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Conflict violent în Scoarța Conflict violent în Scoarța 
bărbat de 60 de ani, reținut după bărbat de 60 de ani, reținut după 

amenințări cu cuțitulamenințări cu cuțitul
Un conflict spontan izbucnit 

într-o gospodărie din comuna 
Scoarța s-a încheiat cu reținerea 
unui bărbat de 60 de ani, bănuit 
de amenințare și lovire sau alte 
violențe. 

Incidentul a avut loc în seara 
de 13 ianuarie, când acesta ar fi 
amenințat un tânăr cu un cuțit, iar 
ulterior ar fi transmis mesaje de 
amenințare privind incendierea lo-
cuinței, intervenția polițiștilor fiind 
necesară pentru aplanarea situației.

"La data de 14 ianuarie a.c., 
polițiști din cadrul Secției 6 Poliție 
Rurală Târgu Cărbunești au reținut 
pentru 24 de ore și introdus în 
Centrul de Reținere și Arestare 
Preventivă al IPJ Gorj, un bărbat 
de 60 de ani, din comuna Scoarța, 
bănuit de săvârşirea infracțiunilor de 
amenințare și lovire sau alte violențe.

Din cercetările efectuate de poli-
țiști la fața locului a reieșit faptul că, 
la data de 13 ianuarie a.c., în jurul 
orei 23:00, în timp ce acesta se afla la 
domiciliul unui bărbat din comuna 
Scoarța, împreună cu un localnic de 
51 de ani, concubina sa de 46 de ani 
și nepotul acestora, de 28 de ani, pe 
fondul unui conflict spontan, ar fi 
ieșit din curte și s-ar fi întors cu un 
cuțit în mână, cu care l-a amenințat 
pe tânărul de 28 de ani.

În acel moment, bărbatul și 
femeia au intervenit pentru a îl opri 
pe cel în cauză, iar în încercarea de 
a-l deposeda de cuțit, s-au tăiat în 
zona mâinilor.

Ulterior, bărbatul reținut pentru 
24 de ore ar fi plecat de la fața 
locului și i-ar fi amenințat pe cei doi 
concubini, cu incendierea locuinței, 
prin intermediul unei aplicații de 
mesagerie.

La fața locului fost solicitată o 

ambulanță, care le-a acordat primul 
ajutor celor două persoane, însă au 
refuzat deplasarea la spital.

Niciuna dintre cele trei victime 
nu a dorit emiterea unui ordin 
de protecție provizoriu, fiindu-le 
înmânate cereri pentru a se adresa 
instanței de judecată.

Cercetările continuă pentru 
luarea tuturor măsurilor legale, a 
transmis IPJ Gorj.

         Radu Istudor

ANUNȚ PUBLIC
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PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ OBSERVAȚII
asupra documentelor expuse/disponibile la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu 
la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu, în perioada 16.01.2026 - 31.01.2026 între orele 08:00 - 16:00
Elaborare plan urbanistic zonal: reconversie funcțională din subzonă industrială în subzonă comercială, depozitare, locuințe colective, 

turism și servicii
Mun. Tg-Jiu, str. Hidrocentralei, nr. 49, Jud. Gorj, nr. cad. 38887, 57161
PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ PARTICIPE LA 
Consultarea documentaţiei pe site-ul Primăriei Municipiului Târgu Jiu www.targujiu.ro în secțiunea Consultare informare publică 

PUG/PUZ/PUD- Etapa II de informare și consultare sau la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu, biroul nr.25,  în perioada 16.01.2026 - 
31.01.2026

Întâlnirea cu proiectantul se va desfășura în data de 02.02.2026, ora 10:00, în sala de ședințe a Consiliului Local, aflată în sediul Primăriei 
la etajul 1, în cadrul căreia pot fi adresate întrebări proiectantului cu privire la documentaţia numită mai sus. Cetăţenii care doresc să parti-
cipe la întâlnirea cu proiectantul,  vor anunţa intenţia de participare la aceasta, până cel târziu la ora 12,00 din ziua premergătoare datei de 
desfășurare a acesteia, prin e-mail la luntrarucristian@targujiu.ro – unde vor preciza: numele, număr de telefon, adresa de e-mail.

Observațiile pot fi transmise pe adresele de e-mail luntrarucristian@targujiu.ro sau pot fi înregistrare la Centrul de informare cetățeni 
din cadrul Primăriei Municipiului Târgu Jiu.

Răspunsul la observațiile transmise va fi expediat prin poștă sau pe mail (la cerere) și poate fi consultat pe site-ul Primariei Municipiului 
Târgu Jiu www.targujiu.ro în secțiunea Consultare informare publică PUG/PUZ/PUD.

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului: Luntraru Cristian din cadrul Direcției de Urbanism și Amenajarea Terito-
riului – Primăria Municipiului Târgu Jiu cu sediul Bd. Constantin Brâncuși,  telefon 0253/213317, e-mail luntrarucristian@targujiu.ro


